

## 7. September 2021

### 天主之愛永遠長存

按照計畫，每個月 7 日，我們將當天的默想獻給天父的資訊。

8 月 7 日 "全人類天父節"，我們做了九日默想，並在 YouTube 的 "Elijerusalem" (耶路撒冷) 頻道公佈消息，邀請認為特別有責任向至聖三位一體的第一位致敬的朋友們，作為他們各自國家的代表跟我們聯繫，好讓大家一同向我們的天父奉獻祂在給歐亨尼婭-拉瓦西奧修女的資訊中所要求的崇敬與愛。

許多聽眾的回應讓我們感到非常喜悅，我們請求聖神——聖父與聖子之間的愛——一方面，幫助我們更深刻地理解並接受天主之愛，另一方面，讓我們對祂愛的回應可以更加充分。我相信，我們能給予主耶穌基督最大的快樂，莫過於全心全意地愛那派遣祂來救贖我們的人 (參若 3: 16)。如果沒有收到邀請，但仍然想參與天父 "愛的工作"的朋友，之後可以給我們

發送電子郵件到以下地址，注明他們的名字及來自哪個國家: [contact@jemael.org](mailto:contact@jemael.org)。

因著信仰，我們知道天主的旨意總在尋求每個人的救贖。天主在愛中呼喚我們的生命、為我們提供與祂的交流，是我們存在的唯一原因。我們存在的原因是天父之愛，那麼，我們生命的意義就在於迎接祂的愛，並以愛與祂回應。這就是第一條誡命告訴我們的：全心、全意、全靈地愛天主。這條誡命超越其他所有誡命，使我們因著天主給予的恩寵，有能力去履行其他所有誡命。

我們略微默想一下 "天父資訊 "中的一個簡短段落。

**"我正在向全世界的人講話，使我的愛的呼聲響起。我願意讓你們知道這無限之愛是永久的現實"。**

首先，這是認識天主之愛的呼喚，因為正如聖經所言，祂首先愛了我們 (參若一 4: 19)。我們整個的存在由天主對我們偉大的 "是 "所支撐。對天父而言，我們的存在是一種喜悅。祂最想要的是我們讓這真理在生命深處紮根，並為之歡欣鼓舞。每天，當我們醒來，就應該意識到 **"這是上主所安排的一天，我們應該為此鼓舞歡喜"** (詠 118:24)。

我們都很清楚，人的感受往往與這一現實不符，各種情況會掩蓋我們對天主及存在的喜悅。然而，這些相反的感受不能消除天主的決定，祂告訴我們: **"我願意讓你們知道這無限之愛是永久的現實"**。

所以，天主之愛總在那裏，不管我們感受如何，身處何種境地。如果不幸的是，我們活於罪，那麼天主之愛就在那裏呼喚我們轉變，被罪阻擋的神聖生命就能在我們內展開。我們必須獲得救贖 (參得前 5:9) !

如果我們活於恩寵狀態，天主會希望鞏固並加強這愛，好讓我們能夠愛祂及他人。

如果我們悲傷，內心痛苦，天主會讓我們不心怯而舉目注視祂，體驗祂的存在帶來的安慰。

如果我們內心黑暗冰冷，天主之光將繼續如太陽般照耀被雲層遮蓋的心。如果我們感到迷失，天主仍在那裏，支持我們。

然後，我們學會懂得天主之愛不能用自我感受去衡量。有時我們對天主的體驗由巨大的幸福感包裹著，這很美好，因為那時我們的本性伴隨著靈性，才可以這麼說。然而，人的感受非常易變，由許多因素在決定。

另一方面，天主之愛同天主一樣是客觀的現實。祂不可改變的聖言，這讓我們確信祂愛我

們，因著愛，祂派遣聖子救贖我們（參若 3:16）。因此，這不是單純的願望或幻覺，而是一個因著信仰才能掌握的事實。

當然，如果心靈被罪遮蔽，無法看到這愛之光，但它仍然存在，因為天主愛我們，直到我們生命的盡頭，回到祂身邊的提議都會一直向我們開放。

因著這確信，我們給予天主愛的回應。這並不是情感上的現實，而是決定——緊緊把握祂的聖言，依照祂的意願生活。